



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин провел рабочую встречу с представителями Посольства Французской Республики



Сегодня Следственный комитет Российской Федерации с официальным визитом посетили представители Посольства Французской Республики в Российской Федерации.

В рамках мероприятия Председатель СК России Александр Бастрыкин провел рабочую встречу с атташе по сотрудничеству в сфере внутренней безопасности Брюно Перейра Кутино при участии секретаря-переводчика миссии управления международного сотрудничества МВД Франции Елены Камышевой.

На встрече обсуждались представляющие взаимный интерес вопросы дальнейшего сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Федерации и органов Полиции Французской Республики.

Изображения



28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1159333>